

# МЕЧТАЛИ О КОЛОНКЕ –



Александр Орёл и его заместитель Вадим Галямов, участник программы «Герои Южного Урала» Виктор Колодяжный (в центре) осмотрели фронт работ на Розе | Фоторепортаж **Кирилла Васильева**

**Долгие годы жители нескольких улиц в посёлке Роза были вынуждены ходить за водой на колонку, расположенную на большом расстоянии от их района. Теперь же для их удобства там прокладывают новый водовод.**

**Варвара Шестакова**

**В** частных домах на улицах Дорожной, Полярной, Огородной, Солнечной и в одноимённом переулке никогда не было собственного водоснабжения. Но благодаря программе «Большой ремонт 74», инициированной губернатором Челябинской области Алексеем Текслером, вскоре у них появится возможность подвести коммуникации к своему жилью. На строительство водовода из федерального, регионального и местного бюджетов выделено около 27 миллионов рублей. Тендер выиграл хорошо зарекомендовавший себя подрядчик «Спецстрой-2», выполнивший капитальный ремонт нескольких объектов в Коркинском округе.

– Люди неоднократно обращались в администрацию с просьбами установить дополнительную водоразборную колонку в этом районе. Здесь проживает много пенсионеров, им приходится далеко ходить с флягами. Благодаря содействию главы региона Алексея Текслера, к концу года здесь появится новый полноценный водовод, – подчеркнул глава округа Александр Орёл.

– Жители 65 частных домов, а это 195 человек, смогут сделать индивидуальные врезки.

Протяжённость магистрали

к свариванию плетей армированной полиэтиленовой трубы диаметром 110 миллиметров, а затем при помощи установки горизонтально-направленного бурения они проложат новую сеть по всем улицам в этом районе и подключат её к действующим водоводам, один проходит по улице Тургенева, второй – по Звёздной.

– По проекту этот водовод предназначен для подачи питьевой воды, но он ещё будет выполнять противопожарную функцию, мы установим семь гидрантов и 28 колодцев, – объясняет главный инженер подрядной организации «Спецстрой-2» Наталья Рудаева. – Для комфорта жителей работать будем беспроблемным способом, однако для организации колодцев придётся копать углубления экскаватором, но это будут локальные раскопки. Людям придётся немного потерпеть. Окончание работ запланировано на конец декабря.

А ещё по региональной программе «Большой ремонт 74» сейчас строят два водогрейных котла в котельной № 23 на улице Победы, 65 в посёлке Роза. На это выделено около пяти миллионов рублей из областного бюджета при софинансировании из местной казны.

**НА РОЗЕ  
ПРОКЛАДЫВАЮТ  
ВОДОВОД  
И РЕМОНТИРУЮТ  
КОТЕЛЬНУЮ**

– В нынешнем году по этой программе нам уже выделяли 6,5 миллиона рублей на замену трёх котлов в котельной «Больничной» в переулке Щорса. Однако ещё был проект по усилению работы котельной на улице Победы, он прошёл экспертизу, и недавно нашей компании перечислили дополнительные средства на капитальный ремонт двух котлов, предусматривающий также замену трубной части, – рассказывает директор МУП «Розинские тепловые сети» Виктор Еловсков. – Это резервные котлы, реконструируем их, чтобы избежать внештатных ситуаций: в случае поломки переключимся на них и не доставим жителям неудобств. Ведь этот объект обеспечивает теплом многоквартирные дома, детские сады № 7, 12, 35 и однинадцатую школу. Кроме того, теперь дополнительных мощностей хватит

для других объектов, если микрорайон будет расширяться.

Работы по капитальному ремонту уже идут полным ходом, подрядчики из компании «Мистер Ком» демонтировали старые агрегаты, новые котлы строят из жаропрочного кирпича, используя специальную смесь для герметизации. Когда основание будет готово, наступит очередь монтажа камеры сгорания, установки теплообменника, запорных арматур, контрольно-измерительных приборов и автоматики. Срок сдачи объекта намечен на 15 декабря.

## КАДРЫ

# Новый военком – боевой офицер

В администрации Коркинского округа заместитель военного комиссара по Челябинской области Виталий Панов представил главам Коркинского, Еманжелинского и Еткульского муниципалитетов Александру Орлу, Евгению Светлову и Юрию Кузьменкову, а также руководителям силовых ведомств – Александру Рябоконю (полиция), Евгению Меркулову (следственный комитет), Андрею Нероеву (Росгвардия), Якову Сазонову (инспекция федеральной службы исполнения наказаний) нового военкома по трём округам Сергея Погодина.

**Юрий Водийес**

и способностью их разрешить, вы по праву завоевали доверие, уважение и авторитет.

Андрей Андреевич отслужил в системе военных комиссариатов 23 года! После начала СВО у военкомов значительно расширился спектр должностных обязанностей. Со многим пришлось столкнуться впервые. Андрей Денисов поблагодарил глав округов за тесную и продуктивную совместную работу.

В реалиях сегодняшнего дня перед военными комиссариатами по-прежнему стоят большие государственные задачи: поддержание мобилизационного ресурса, ведение воинского учёта, проведение призыва в Вооружённые силы, обеспечение социальных гарантий военнослужащих, проходящих службу по контракту. В условиях СВО на долю военкоматов приходится и тяжёлая ноша. Сотрудники во главе с военкомом проводят все необходимые процедуры в случае гибели солдат, поддерживают родных и близких, работают с семьями военнослужащих, без вести пропавших в зоне спецоперации. Это напрямую влияет на обороноспособность нашей страны, обеспечение её безопасности.

Сергей Алексеевич Погодин уже приступил к службе:



Подполковник Сергей Погодин | Фото окружной пресс-службы